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Секрети зброї Кім Чен Ина:
експерти розібрали ракети
КНДР, якими б'є Росія
19:15 16.04.2026 Чт

Що всередині балістичних ракет, які Росія отримує від Кім
Чен Ина?
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: ракета KN-23 (фото з відкритих джерел)

Північнокорейські балістичні ракети, якими Росія атакує
Україну, не є прямими копіями російських "Іскандерів".
Дослідження уламків виявило використання цивільних чипів та
застарілих технологій 50-річної давнини.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
оборони України.

Читайте також: КНДР наростила можливості для
виробництва ядерної зброї, - МАГАТЕ

Особливості конструкції та походження

Військові інженери провели лабораторний аналіз уламків ракет,
зокрема тієї, що впала у Харкові на початку року.

Експерти з’ясували, що ракети мають унікальну геометрію.
Наприклад, діаметр задньої частини KN-23 становить 110 см,
що не зустрічається в жодних інших аналогах у світі, крім КНДР.

Хоча Пхеньян доопрацював первісні варіанти радянських та
російських розробок, двигуни корейських ракет у півтора раза
довші за російські аналоги.

Це зумовлено використанням менш енергетичного палива, що
вимагає більшого об’єму двигуна для досягнення аналогічної
дальності польоту.

Технології та компоненти

Дослідження показало, що блоки керування містять
компоненти цивільного призначення від світових брендів , які
Пхеньян закуповує в обхід міжнародних санкцій.

"Якість пайки у цих ракетах - приблизно 50-річної давнини", -
зазначають експерти Міноборони.

Замість сучасних теплозахисних матеріалів північнокорейські
конструктори використовують дешеві обтікачі з графіту.

В МОУ зазначають, що попри технологічну відсталість, такі
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Ракети

балістичні засоби залишаються складною ціллю для систем
ППО та становлять високу загрозу для цивільного населення .

Ядерні амбіції Пхеньяна

Нагадаємо, останнім часом Північна Корея значно наростила
можливості для виробництва ядерної зброї. За даними МАГАТЕ,
на ядерних об'єктах країни спостерігається посилена
активність.

Зокрема, темпи розвитку арсеналу Пхеньяна дозволяють
щороку створювати близько 20 ядерних боєголовок. Це
відбувається на тлі нової військової стратегії Кім Чен Ина, яка
передбачає одночасний розвиток як ядерних, так і звичайних
збройних сил КНДР.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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